

ВАЛЕНТИН ПЛЫЛ НА ЗВУК

Пятеро мужчин и три женщины нырнули в майские воды Амура, только-только освободившегося ото льда. От китайского города Фуюаня до Хабаровска они проплыли 70 километров за 11 часов.

Заплыв был эстафетным. Начал его 55-летний инженер Борис Довнар. Участвовал в нем и слепой человек — сахалинец Валентин Злобин. Для него на идущей впереди лодке включили магнитофон, и спортсмен ориентировался в воде по звуку.

С сожалением приходится констатировать, что на родном берегу пловцов никто не встречал: спортивного подвига земляков хабаровчане явно не оценили.

Труд 1993 19 МАЯ
(По сообщениям агентств «ИФ» и «ПФ»).